

# 不动产登记交易中心 驻镇江工行便民服务点揭牌

京江晚报讯 前天,市不动产登记交易中心与工商银行镇江分行合作协议签署暨便民服务点揭牌仪式在工商银行镇江分行举行。市自然资源和规划局副局长郭继军主持仪式,市自然资源和规划局局长陈跃生和中国工商银行镇江分行行长陈向东等领导参加签约揭牌仪式。

活动现场,市不动产登记交易中心主任向琦和工商银行镇江分行副行长方向学分别代表双方在合作协议上签字。市自然资源和规划局局长陈跃生和工商银行镇江分行行长陈向东先后致辞并共同为便民服务点揭牌。

据了解,在工商银行镇江分行设立便民服务点是市不动产登记交易中心进一步完善“一中心多网点”布局的重要一环。此前该中心已先后建成工人大厦市政务服务中心、学府路京口分中心2个全业务办理点和公积金中心、中国银行镇江分行、大市口国土所、镇江高新区、镇江



农商银行解放桥支行等5个非税业务办理点,着力推进企业和群众业务就近办理。便民服务点设立后,镇江市(京口区、润州区、高新区、丁卯片区)范围内的群众在工商银行镇江分行便民服务点申请办理不动产抵押登记的,等同于在市不动产登记

交易机构办公场所申请登记。

通过这种“不动产登记+金融服务”融合模式,将不动产登记交易服务窗口延伸到金融机构,实现登记交易数据与银行数据互通共享,既方便银行办理不动产抵押登记,又减少中间环节,防范金融风险,更方便了贷

款群众就近办理,避免重复提交材料,是市不动产登记交易机构依托“互联网+”大数据技术畅通政银合作、便民利企工作渠道的务实举措,有利于提升便民服务质量、改善营商环境、助推金融发展、服务实体经济。

(图文 朱烨 胡四荣)

## 紫金农商银行镇江分行支持中小企业发展

中小企业是我国经济增长的动力之一,也是紫金农商银行镇江分行业务发展中具有生机与活力的群体。为积极拓展中小企业业务渠道,今年以来,该行始终坚持高质量发展的工作思路,坚守市场定位积极服务实体经济和民营经济,着力为中小企业打造多元化、综合化的金融服务。

据了解,该行始终坚守“支农支小”经营定位,全面融入镇江市委市政府“产业强市”战略规划,瞄准镇江“3+2+X”产业强

市战略和重大工程,逐步打通9个小微企业批量化获客渠道,解决小微企业融资难、融资贵问题。既全面支持地方经济发展,也带动了自身客户规模的快速增长。截至9月末,该行各项贷款总额65.62亿元,其中,中小微企业贷款余额52.61亿元、占全部贷款比重80.17%。今年贷款增量19.82亿元,在镇江33家金融机构中排名第16位,在10家农商行中排名第3位。相较开业之初,贷款年增速达到325%,列系统内第1。在能力范围内,

为镇江地方经济发展注入了“强心剂”。

为了更加贴近小微、涉农客群,该行拓渠道、建平台、聚资源。一方面,继续推进机构下沉,在原有大本营营业部基础上,于2018年12月28日在句容增开二级支行,并着力将句容支行建设成为“服务三农服务小微”的专营机构,充分发挥其地域优势,为句容茶叶、花卉等地方特色农业提供金融服务支撑。截至6月末,该行涉农贷款余额达26.22亿元。另一方面,

为了进一步提高小微服务质效,做强做优紫金特色的金融网格化工程,该行与镇江市京口区及正东路街道构建“政银网格”合作平台,将“政府网格”与“银行网格”合二为一,认领正东路街道焦顶山社区“全市首家共享工具房”和“网格公示牌”,对接网格内优质民营小微企业和个体工商户,并围绕京口区“楼宇经济”筛选优质客群名单进行精准对接,制定差异化服务方案,获得小微客户的一致认可和好评。

(李秀清 宋娜)

“渔乐无穷,鑫然自得”

## 南京银行镇江分行举办“乐钓”农家乐活动

京江晚报讯 近日,在南京银行总行私人银行的大力支持下,南京银行镇江分行成功举办了“渔乐无穷,鑫然自得——乐钓暨农家乐活动”。本次活动共邀约近30名财私客户,大家对此次活动给予一致好评。

秋高气爽,遍地金黄,驱车近一小时后,大家来到位于宝堰联创生态农庄。活动中,南京银行镇江分行财富中心负责人、镇江市钓鱼协会负责人向参与活动的客户表达了诚挚的感谢。财富中心产品经理向客户们介绍了南京银行私人银行的品牌

及服务理念。

本次活动共分为乐钓、攒蛋大赛、休闲采摘三组,乐钓及攒蛋采取PK方式进行,参与客户根据赛制进行分组比拼,胜出的客户由财富中心负责人现场颁发奖品。客户们积极参与,不亦乐乎。活动结束后,大家纷纷表示,既感受了农家的自然风光,又在竞技互动中体验了乐趣。

南京银行镇江分行财富管理中心也将以此活动为契机,进一步提升财私客户满意度,增强客户黏性,全面做好财私业务收官工作。(蒋丽莉 王小月)



钱

周刊·综合

编辑 王小月  
版式 冷国方  
校对 陈乐